	четверть
	2

	предмет
	математика

	класс
	10


Образовательный минимум
	Формулы двойного аргумента
	[image: image1.png]sin 2a = 2 sina cosa




[image: image3.png]


cos2[image: image5.png]


sin2[image: image7.png]




	Арксинусом числа [image: image9.png]


 называется такое число из отрезка [image: image11.png]


, синус которого равен [image: image13.png]



	﻿b[image: image15.png]


arcsin[image: image17.png]



где b[image: image19.png]


 корень уравнения [image: image21.png]




	Арккосинусом числа [image: image23.png]


 называется такое число из отрезка [image: image25.png][0; ]



, косинус которого равен [image: image27.png]



	[image: image29.png]b = arccosa



,
где [image: image31.png]


 корень уравнения [image: image33.png]




	Арктангенсом числа [image: image35.png]


 называется такое число из интервала [image: image37.png]


,тангенс которого равен [image: image39.png]


.
	[image: image40.png]b=arctga




где [image: image42.png]


 корень уравнения            tg х[image: image44.png]


 

	Простейшее тригонометрическое уравнение [image: image46.png]cost = a,



 при [image: image48.png]


 на отрезке [image: image50.png][0; ]



.

	[image: image51.png]cost =a




[image: image52.png]




	Простейшее тригонометрическое уравнение
[image: image54.png]


 при [image: image56.png]


на отрезке[image: image58.png]


.
	[image: image59.png]



[image: image61.png]


arcsin a[image: image63.png]+mn n € Z.





	Простейшее тригонометрическое уравнение

 tg t[image: image65.png]


при любом a на интервале [image: image67.png]


.
	[image: image68.png]tgt





[image: image69.png]=arctgt +nn n€Z.





	Частный случай решения уравнений [image: image71.png]



при а[image: image73.png]


а[image: image75.png]


а[image: image77.png]



	[image: image79.png]


 при t[image: image81.png]


 n[image: image83.png]€Z.




[image: image85.png]cost =0



 при t[image: image87.png]


 n[image: image89.png]



[image: image91.png]cost = —1



 при t[image: image93.png]=m+2mn ne€Z.





	Частный случай решения уравнений [image: image95.png]



при а =1; а =0; а =[image: image97.png]


 
	[image: image99.png]


при [image: image101.png]S +2mnne
B





[image: image102.png]sint=0nput=mnne€Z;




[image: image103.png]n
+2mn nez

sint = —1 nput





	Определение скрещивающихся прямых
	Прямые не лежащие в одной плоскости

	Признак скрещивающихся прямых


	Если одна из двух прямых лежит в некоторой плоскости, а другая прямая пересекает эту плоскость в точке, не лежащей на первой прямой, то эти прямые скрещивающиеся.


